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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU/PIP-HSU) je na 7. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 17. veljače 2026. godine postavio vijećničko 
pitanje: 
 
„Svako toliko iskrsne tema lukobrana u Rapcu. Podaci i vizualizacije su rijetki. Molim vas 

podatak na koliki iznos se procjenjuje investicija, postoji li plan financiranja te objašnjenje hoće 

li se izgradnjom povećati kapacitet komunalnih vezova u luki Rabac. Da li je ideja izgradnje 

sekundarnog lukobrana ispod Lungomara u fazi projektiranja ili samo načelna ideja?  Možete 

li organizirati prezentaciju projekta lukobrana građanima ili bar nama vijećnicima?“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
„Što se tiče lukobrana, već smo govorili na Gradskom vijeću ove godine ili lani. Istina je, ono 

što sam ja dobio informaciju je da smo prvi ispod liste. Imenovali smo novog ravnatelja Lučke 

uprave, očekujem da ćemo se sastati vrlo ubrzo i glavna tema će biti sama izrada lukobrana. 

Koliko čujem, gospodin Renato ima jako puno iskustva upravo na realizaciji takih velikih 

projekata, tako da se radujem suradnji s novim ravnateljem. Što se tiče onog drugog dijela 

lukobrana, ja mislim da je sad građevinska dozvola samo za glavni lukobran. Visina investicije 

je predviđena na 20 milijuna eura, tako je i prijavljena na nadležno Ministarstvo. Nažalost, 

iznos je jako velik. Samo za usporedbu. Za izradu odnosno sanaciju lukobrana u gradu Puli 

od oko kilometar, ne znam sad točno u metar, predviđena je investicija oko 20 milijuna. Naš 

lukobran je dužine 80 metara i što se tiče visine investicije smo tu negdje zato jer je kod nas 

jako velika dubina. U nekoj točki čak preko 30 metara. Zbog toga je tako velika investicija. 

Svakako ćemo napraviti sve što je u našoj moći da se taj lukobran u budućnosti realizira. Još 

uvijek nije napravljen financijski plan jer sami ne možemo to realizirati, nego samo uz 

sufinanciranje sredstava iz EU fondova ili nadležnog Ministarstva. Kad budemo dobili 

određena financijska sredstva, onda ćemo moći i planirati ostatak financija za realizaciju tako 

velikog projekta. Ja sam siguran, kad se taj projekt realizira, da će se svakako bolje i kvalitetnije 

urediti sami vezovi unutar luke i vjerujem da će se poboljšati i kapacitet privezišta za mala 

plovila ali i za luksuzne jahte koje bi došle u naš Rabac, da konačno Rabac postane jedna 

kvalitetna točka u nautičkom turizmu.“ 

 S poštovanjem, 

                               PROČELNICA 

                    Loreta Blašković, v.r. 


